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	TÜRKİYE

VOLEYBOL FEDERASYONU
24 KASIM ÖĞRETMENLER GÜNÜ VOLEYBOL ŞAMPİYONASI 
08-19 KASIM 2021 ŞANLIURFA
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	YARIŞMA TALİMATI
	



2021 yılı faaliyet programında yer alan 24 Kasım Öğretmenler Günü Voleybol Şampiyonası, 08-17 Kasım 2021 tarihleri arasında Urfa Mesleki Teknik Anadolu Lisesi Spor Salonunda, Finaller 18-19 Kasım 2021 Tarihlerinde 11 Nisan Kapalı Spor Salonunda yapılacaktır.
Turnuva Programı



:
· 24 
Kasım Öğretmenle Günü Voleybol Turnuvası  müsabakaları 08-19 KASIM 2021 tarihlerinde saat 18.00 – 20.00 saatleri arasında yapılacaktır.
· Başvurular en son 4 Kasım 2021 Saat:23.59’a  kadar  -------------------------------------------- Google form linki üzerinden alınacaktır.
· İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü Voleybol takımlarını ilçedeki ÖZEL BÜRO yetkilileri ile Birlikte ilçe zümre başkanları oluşturacaktır.
· Fikstür 5 Kasım 2021 Tarihinde çekilerek Şanlıurfa İl Milli Eğitim Müdürlüğü Resmi sitesi https://sanliurfa.meb.gov.tr/   Duyurular bölümünde yayınlanacaktır.
· Turnuvaya 4 paydaş kurum aşağıda belirtilen takım sayıları ile katılım sağlayabileceklerdir.
Şanlıurfa Büyükşehir Belediyesi (1 Voleybol Takımı)

Şanlıurfa İl Milli Eğitim Müdürlüğü (13 ilçe Voleybol Takımı)
Şanlıurfa Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü (1 Voleybol Takımı)
Harran Üniversitesi (1 Voleybol Takımı)
· Takımlarımız 10 Kişiden oluşacaktır.

· Yarışmaya Voleybol takımları Erkek ve Bayan karma takımlarla katılım sağlayacaktır. (Sahada ve yedek oyuncu listesinde en az 1 bayan sporcu bulundurulacaktır.)

· Müsabakalar 4 lü Grup maçları ile Başlayıp gruplardan ilk 2 takım çıkacak olup,  çapraz eşleştirme ile çeyrek finaller yapılacaktır.
· Voleybol Takımları görev yeri belgesi ve kimliklerinin aslını  müsabaka zamanlarında yanlarında bulunduracaklardır. Görev yeri belgelerinin Fotokopileri yapılacak ilk müsabakada takım kaptanı tarafından Voleybol il Temsilcisi Mehmet ŞİBAK’a teslim edilecektir Liste bildirildikten sonra 10 kişi dışında yeni bir sporcu listeye eklenmeyecek ve değişiklik talebi kabul edilmeyecektir. 
· Maç saatinde 30 dk önce Spor salonunda takım hazır olacaktır.

· Müsabaka saati başladıktan sonra 15 dk ya kadar sahaya çıkmayan takım mağlup sayılacaktır. 
· Müsabakalar Resmi Voleybol Hakemleri tarafından yönetilecektir. 
· Müsabakalarda Voleybol Federasyonu (TVF) oyun kuralları geçerli olacaktır. 
· Müsabakalarda Maske , Mesafe, Hijyen Kurallarına riayet edilecektir.
Ödüller




:
· Turnuvada 1. 2. ve ortak 3.’lük derecesini elde eden Takım sporcularına madalya Kupa ve derece sıralamasına göre Büyükşehir Belediyesi ve Harran Üniversitesi tarafından özel ödüller verilecektir.
· Ödüller Gençlik Spor İl Müdürlüğü, İl Milli Eğitim Müdürlüğü, Şanlıurfa Büyükşehir Belediyesi ve Harran Üniversitesi ortak paydaşlar tarafından verilecektir.
Diğer Hükümler



:
Bu talimat, 24 Kasım Öğretmenler Günü Voleybol Şampiyonası ile ilgili düzenleme ve kuralları kapsamaktadır. Talimatta yer almayan hususlarda İl Temsilciliği ve Tertip Komitesi yetkilidir. Bilgilerinizi ve gereğini rica ederim.
                         İbrahim DOĞAN           




                  Mehmet ŞİBAK
Şanlıurfa İl Milli Eğitim Müdürlüğü Spor Koordinatörü                                Şanlıurfa Voleybol İl Temsilcisi
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