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	TÜRKİYE

MASA TENİSİ FEDERASYONU
24 KASIM ÖĞRETMENLER GÜNÜ MASA TENİSİ ŞAMPİYONASI 
17-21 KASIM 2021 ŞANLIURFA
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	YARIŞMA TALİMATI
	



2021 yılı faaliyet programında yer alan 24 Kasım Öğretmenler Günü Masa Tenisi Şampiyonası, 17-21 Kasım 2021 tarihleri arasında Şanlıurfa Karaköprü Güzelşehir Çok Amaçlı Spor Salonunda (Sporcu Fabrikasında) yapılacaktır.
Turnuva Programı



:
· 24 
Kasım Öğretmenle Günü Masa Tenisi Turnuvaları  müsabakaları 17-21 Kasım 2021 tarihleri arasında Turnuva saatleri saat 17.00 – 20.00 saatleri arasında yapılacaktır.
· Başvurular en son 10 Kasım 2021 Saat:23.59’a  kadar  https://forms.gle/QfVTpHPi1J8H6MjN6 Google form linki üzerinden alınacaktır.
· Fikstür 15 Kasım 2021 Tarihinde çekilerek Şanlıurfa İl Milli Eğitim Müdürlüğü Resmi sitesi https://sanliurfa.meb.gov.tr/   Duyurular bölümünde yayınlanacaktır.
· Turnuvaya 4 paydaş kurum personelleri ve öğretmenler katılım sağlayabileceklerdir.
Şanlıurfa Büyükşehir Belediyesi

Şanlıurfa İl Milli Eğitim Müdürlüğü

Şanlıurfa Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü

Harran Üniversitesi

· Yarışma Erkek ve Bayan olmak üzere 2 ayrı kategoride Ferdi olarak gerçekleştirilecektir.

· Müsabakaya Katılacak tüm sporcular Pandemiden dolayı ŞAHSİ MASA TENİSİ RAKETLERİNİ yanlarında bulundurmak zorundadırlar.
· Öğretmenler ve İlgili 4 paydaş kurum personelleri yarışmaya katılacaktır. Google Form üzerinden başvuru yapan yarışmacılar yarışmaya gelirken görev yeri belgesi ve kimliklerini yanlarında bulunduracaklardır.
· Maç saatinde hazır bulunmayan sporcular 3. Anonstan sonra diskalifiye edilecektir. (15 dk)
· Müsabakalar Resmi Masa Tenisi Hakemleri tarafından yönetilecektir. 

· Müsabakalarda Maske , Mesafe, Hijyen Kurallarına riayet edilecektir.
Ödüller




:
· Turnuvada 1. 2. ve ortak 3.ve 4.’lük derecesini elde eden sporculara madalya ve derece sıralamasına göre Büyükşehir belediyesi ve Harran Üniversitesi tarafından özel ödüller verilecektir.
· Ödüller Gençlik Spor İl Müdürlüğü, İl Milli Eğitim Müdürlüğü, Şanlıurfa Büyükşehir Belediyesi ve Harran Üniversitesi ortak paydaşlar tarafından verilecektir.
Diğer Hükümler



:
Bu talimat, 24 Kasım Öğretmenler Günü Masa Tenisi Şampiyonası ile ilgili düzenleme ve kuralları kapsamaktadır. Talimatta yer almayan hususlarda İl Temsilciliği ve Tertip Komitesi yetkilidir. Bilgilerinizi ve gereğini rica ederim.
                        İbrahim DOĞAN           




                  Bilal ÖZALP
Şanlıurfa İl Milli Eğitim Müdürlüğü Spor Koordinatörü                                Şanlıurfa Masa Tenisi İl Temsilcisi
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